



# 大战之前放轻松 游览归来多笑容

### 多曼斯基昨让全队外出自由活动

放假,又是放假。离世界杯首战丹麦还有两天,多曼斯基昨天给出的备战方案,仍然和3天前相同,外出自由活动,而且时间不得少于两小时。

考虑到前一天中午进行了将近3个小时的大运动量训练,中国队昨天集体休息。中国队所在酒店为了宣传,特地请来了专业的摄影师,给4支参赛球队拍摄全家福。由于确立21人的正式名单后,中国队还没有拍过集体照,酒店方面的这个要求被很快得到满足。而不少球员似乎也对这个温馨的举动非常在意,特意修饰了一番,看上去比平常更添几分帅气。

下午,队员在多曼斯基的要求下,获得了来到武汉之后的第二次放假机会。而且,瑞典人还特地声明,所有队员必须外出,时间不得少于两个小时。和上次纷纷前往商场购物相比,昨天不少队员选择前往武汉市内的景区游览。黄鹤楼、东湖等出名的景点,成了大多数人的首选。晚餐前,游览回来的队员脸上大都挂着笑容,心情相当不错。

来到武汉后,多曼斯基在女足队内的核心地位更加突出。不仅训练独揽大权,在球队管理方面,瑞典人也成了最高决策者。以往队内的当家人杨一民、李飞宇现在几乎“失声”。杨一民更是高调表示,要当女足的“保姆”,“为女足做好服务工作”。

记者 徐东海(本报武汉今日电)

# 巴西狂练射门信心足 丹麦闭门苦练玩玄机

### ——中国队3个小组对手心态不一

中国女足集体放假,但中国队的3个小组对手都没有闲着。昨天,巴西、丹麦、新西兰各自抓紧时间,继续赛前训练。实力和处境上的差异似乎决定了3支球队的训练心态。

中国队第一个小组对手丹麦队,昨天下午4时继续在江汉二桥的足校训练场进行封闭集训。这个训练场离比赛场地体育中心较远,丹麦人显然是想避开外界干扰,潜心备战。虽然没能看到训练内容,但丹麦队主帅在接受采访时透露一点,丹麦首战将重点遏制中国女足的两个边路。在丹麦人看来,只要抑制了边路,中国队的进攻威胁将迅速削弱。

和丹麦队闭门苦练不同,首战新西兰的巴西队显然已经胸有成竹。昨天下午,新西兰和巴西一前一后来到体育中心。巴西人显得相当轻松,整个45分钟的训练课,球队几乎都用在了射门练习上。训练结束后,巴西队主帅巴塞罗斯对全队状态表示满意。“这里的场地很棒,是世界水平的,很适合打控制球的战术。”说到首战新



■ 丹麦队闭门苦练,明天挑战东道主中国队 图 TP

西兰,巴塞罗斯毫不掩饰获胜自信:“我的球队已经准备好了,获胜是我们的唯一目标。”

相形之下,本组最弱的新西兰队也最低调,教练赫德曼昨天委婉

拒绝了对本组出线球队的预测。不过,精明的他没忘记向中国球迷示好:“如果最后一轮我们出线没希望了,也许我们会帮助中国队。” 记者 徐东海(本报武汉今日电)

### 【壁上观】

## 不必在意

心态放松了,才可能发挥水平。

过去有句老话叫“体育代表国力”。曾经,竞技场上,中国人要为捍卫民族尊严、为自身证明而战,但如今,人们的观念变了。昨晚,女足世界杯开幕现场,人山人海,一片节庆气氛。身披国旗,脸涂彩画,德国球迷的快乐,感染了在场的每一位中国观众,我们也跟着一起高声呐喊、掀起人浪。

都说中国足球沉重,但昨天,在虹口体育场,快乐足球的体验,却是真切的。其实快乐与心态有关,什么事,一计较得失,快乐就离我们远了。

16年,世界杯两度来华,这本身就是一种中国的荣耀。今晚,中国女足将迎来首个对手丹麦队,无论输赢,都希望中国玫瑰能在赛场上,表现得从容、自信。不会有人指望中国女足捧个冠军以证明中国的强大。所以,还是放松心情吧。 小娴

世界杯揭幕战,德国11比0横扫阿根廷,雅典奥运会中国女足0比8惨败之梦魇,重浮水面,不少人为女足捏把汗。

本次世界杯,中国队定下的目标是四强。平心而论,这个目标,定高了。与鼎盛时期相比,中国女足水平下滑,已是不争的事实。大赛当前,本不该再为女足姑娘增压。

可喜的是,多曼的到来,不管对技战术有多大改变,对竞技水平有多大提升,有一点是真的:赛前备战,变得轻松了,这很重要,毕竟

本报讯 昨晚,2007年女足世界杯开幕,支持中国女足的热情持续升温。由2007女足世界杯官方合作伙伴阿迪达斯发起的“加入我们,中国女足因你更强!”大型球迷活动迎来新一轮的助威高潮,除了一如既往支持中国女足的前任国家队主教练马良行,老女足队员孙雯、高宏霞、谢慧琳、丁静霞、任立萍、刘爱玲,前男足国脚申思等足坛名宿,就连奥运冠军中国女排也加入其中。更让人兴奋

## 博客道心声 现场去呐喊

### 阿迪达斯大型球迷活动众星云集

的是,此次“女足大家庭”众多文艺明星也积极加盟“玫瑰军团”,其中更包括张靓颖、吴佩慈、佟大为、保剑锋、刘孜、苏醒、Bobo组合等当红艺人。

明星们纷纷在博客上发表了自己支持女足的宣言。吴佩慈更是与

老女足姑娘高宏霞相约一起去看女足世界杯,到现场为女足献出120分贝的呐喊!快男苏醒更是想亲临比赛现场为女足高唱一首“You are so beautiful”。一直宣称是女足“9号”的张靓颖表示她最喜欢的是韩

## 尊重对手 相信自己

美国队自信能够击败朝鲜队

今天下午5时,美国女足将迎战朝鲜队,美国队上下信心十足,豪言一定能战胜对手获得开门红。美国女足对朝鲜队并不陌生,此前两队在1999年和2003年都有过交手,美国队均以3比0获胜。“我们已经收集了2003年以来朝鲜队参加的所有国际比赛的资料,研究和了解了她们的战术风格。”谈到和朝鲜队的首场比赛,美国女足主教练瑞恩表示,美国队已经做好了充分准备,“朝鲜是一支强队,她们体能好、速度快,和美国队一样强调进攻,对此我们心里有数。”

而在美国队队员看来,朝鲜队是个值得尊敬的对手,但队员们更相信自己的实力。“我们已经四年没碰到过朝鲜队了,不过这并不是问题,我们的教练已经做好了功课,我们也很了解对手的特点。”昨天在美国队下榻的酒店里,18号队员索罗接受了记者的采访,“当然,我们了解自己肯定比了解对手多,我认为我们能凭借实力拿下这场比赛。”

在美国队主帅瑞恩看来,美国队和朝鲜队是本届世界杯最好的两支球队,“美朝两队将上演一场最精彩的比赛,而我们的目标就是夺取世界杯冠军。”见瑞恩如此自信,有记者让他设想一下美朝之战的最坏结果,对此他风趣地说:“体育场突然停电,没有了灯光,我们不能继续比赛了,这就是最坏的情况。”

“我们知道美国队的目标是夺取冠军,但是冠军没那么容易得到,至少得问问我们同不同意。”面对美国队的自信,朝鲜队并不示弱,展望首场比赛,随队督阵的朝鲜足协秘书长李南哲言简意赅,“我们会在比赛中证明朝鲜队的实力。”

记者 李元春(本报成都今日电)

端。张靓颖一直在积极安排档期,希望可以去武汉现场为女足姑娘加油鼓劲。

热爱和支持中国女足的球迷们可以登录www.adidas.com/WWC网站,上传照片、写下自己“不可能的故事”来支持中国队。每位申请者都将获得一个个人专属球衣的号码,其头像也将出现在女足全家福中。幸运者还将获得印有自己名字和号码的真版中国队比赛服。(孙琦)

**上海中富拍卖有限公司**  
**上海拍卖行有限责任公司 上海青莲阁拍卖有限公司**  
**上海奇贝拍卖有限公司 上海宏源拍卖有限公司**

### 联合拍卖公告

一、拍卖标的: 上海市浦东新区花木镇3街坊42丘, 土地总面积30790平方米, 土地使用权来源: 出让 用途: 综合

二、拍卖时间: 2007年9月26日(星期三) 14:00

三、拍卖地点: 上海浦东新区滨江大道2727号国际会议中心东方滨江大酒店三楼3C、3D

四、咨询时间: 即日起至2007年9月25日9:30—16:30(双休日除外) 接受咨询、安排看样。

五、注意事项:

- 1、竞买人须为具有房地产开发资质一级的法人单位
- 2、参与竞买者须于2007年9月25日下午四时前到主拍单位交付拍卖保证金人民币壹亿元整并提交有效证件办理竞拍登记手续。
- 3、主拍单位及开户银行: 上海中富拍卖有限公司 公司地址: 上海西藏南路1558弄3号 公司传真: 53073709 开户银行: 216200100100148829兴业银行上海分行营业部

咨询电话: 上海中富拍卖有限公司 54654777 李先生  
 上海拍卖行有限责任公司 63077777 陈先生  
 上海青莲阁拍卖有限公司 58797790 姚小姐  
 上海奇贝拍卖有限公司 62712843 姚先生  
 上海宏源拍卖有限公司 52660636 张小姐

## 你侦查我摸底 亲友团来助阵

### 英日两队今晚首次交手

赛前最后一堂训练课,日本姑娘在东华大学球场,继续着高亢的喊声,苦练分组对抗和传接球配合;英国女孩则在松江体育场的进攻训练中,一如既往地充满欢声笑语,击掌鼓励,不见压力的踪影。两支技术特点、性格迥异的球队,今晚将在女足比赛历史上首次交手,她们都憋着一口气想赢。

尽管从未有过对抗,但两支足球队之间的侦查工作,早就悄悄开展起来,各自说起对手,对付策略了然于心。双方教练分别表示,英格兰

队的7号卡内,日本队的泽穗希,是狠角色。面对身体和力量高出自己一截的对手,日本队的前锋小野透透露,“我们会用速度和技术来战胜他们,到时会特别注意利用对方后卫身后的空当。”主教练大桥浩司一直在队中灌输“必胜”的信念,“我们可是在同加拿大和巴西热身赛上,保持着不败的战绩呢。”

对阵脚下功夫细腻的日本队,英格兰队不敢掉以轻心,参加过第二届女足世界杯的玛丽·菲利普坦言,“我

们只是看起来轻松,其实内心很紧张,不过这样反而能激发更大的潜能。”自始至终,主教练霍普一直强调,“世界杯的舞台,一切皆有可能,我们能做的,就是树立不可摧毁的信心。”

财大气粗的英足总,斥资邀请四五十人的亲属团飞到上海,并且带来几千份纪念品和国旗,“拉拢”中国球迷。英领馆也做了不少工作,届时将组织在上海工作的英国人,一起去现场为“三狮军团”加油。 本报记者 陶邢莹